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Soluzione
interface displayprecision = 1 : restart :

dh d 0.3 ; m d 55.0 ; h d 2.0 ; g d 10.0;
0.3
55.0
2.0
10.0

Applichiamo il teorema del lavoro-energia ma prima abbiamo bisogno
di conoscere la velocita` del ginnasta al distacco dal tappeto elastico.

Per il teorema di conservazione dell'energia meccanica (la forza di gravita`
e` una forza conservativa) abbiamo :
Emec d m$g$ hCdh

1265.000

Per conferire una tale energia meccanica nello spazio dh la forza elastica
media deve essere stata :

eq d F$dh = Emec
0.3 F = 1265.0

F d solve eq, F
4216.666667

pertanto la forza impressa dal tappeto elastico al ginnasta e` stata di circa   4217 N .


